



## Department of Purchasing

Felicia Strong-Whitaker, CPPO  
Director

Suite 1168  
130 Peachtree Street, S.W.  
Atlanta, GA 30303  
[www.fultoncountyga.gov](http://www.fultoncountyga.gov)

Main: (404) 612-5800

June 8, 2015

**Re:** 15FB98033C, Refine Bulk Hardwood Chips

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced Quote.

Except as provided herein, all terms and conditions in the Quote referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

*Felicia Brooks*  
*Procurement Officer*

**15FB98033C, Refine Bulk Hardwood Chips**  
**Addendum No. 1**  
**Page Two**

This Addendum forms a part of the contract documents and **modifies** the original Quote documents as noted below:

- Attached Question(s) submitted for clarification

**ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1**

The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the Quote due date and time **June 12, 2015, 2:00 P.M.**

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, \_\_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 20\_\_.

\_\_\_\_\_  
Legal Name of Bidder

\_\_\_\_\_  
Signature of Authorized Representative

\_\_\_\_\_  
Title

**15FB98033C, Refine Bulk Hardwood Chips**  
**Addendum No. 1**  
**Page Three**

Attachment#1

Question(s) submitted for Clarification

**Question #1: Is it required to be certified playground mulch?**

Answer: Yes

**Question #2: Do you have an estimated quantity?**

Answer: 900 Cubic Yards is the estimated quantity.

**Question #3: Is this certified playground mulch or hardwood for landscaping, etc.?**

Answer: It has to be certified playground mulch.(EWF-Engineered Wood Fiber)